

О т р а ж е н и е



Перед коллективом школы выступает начальник УФСИН России по ЕАО
В.Е. Михайленко

1 Сентября – День знаний!

По традиции 1 сентября в стенах школы прошло торжественное мероприятие, посвященное началу нового учебного года.

В этот прекрасный день было много удивительного, и посмотреть на это пришли гости: Начальник УФСИН России по ЕАО полковник внутренней службы В.Е. Михайленко, консультант аппарата Уполномоченного по правам ребёнка в ЕАО А.Е. Изотова, председатель общего российского детского фонда отделения по ЕАО Л.В. Парчевская, председатель общественно-наблюдательной комиссии при

УФСИН России по ЕАО О.Г. Михна. Они поздравили воспитанников и учителей с началом учебы. Ведущими торжественного мероприятия были ученики 10 класса Андрей Л. и Андрей Ш.

А сам новый Новый учебный год (в исполнении ученика 11 класса Михаила К.) вручил учителям особые школьные пропуска.

Андрей Л.

Разговоры о важном: День знаний



Проведение общешкольного классного часа на тему «Знания»

4 сентября в школе БВК прошел общешкольный классный час из цикла «Разговоры о важном». Первая в новом учебном году тема была посвящена знаниям. Занятие со всем коллективом учащихся провела учитель русского языка и литературы, лектор Российского общества «Знание» Александра Борзова.

Разговор шел о знаниях как основе нашей культуры и общества, о том, как накопление и распространение знаний обеспечивает развитие и улучшение качества жизни. Важной частью беседы стал вопрос о роли знаний, полученных

в школе, в достижении успеха и само-реализации человека.

Ребята обсудили сюжеты мотивирующих видео с людьми, добившимися успеха в различных профессиональных сферах, сделали вывод о необходимости получения качественного образования, что требует от каждого ученика большого личного труда. Но оно того стоит, ведь прочные и актуальные знания – залог успеха в будущем.

А.В. Борзова

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ О ВОЙНЕ



Линейка, посвященная Дню окончания Второй мировой войны

3 сентября 1945 года считается Днем окончания Второй мировой войны, также в этот день отмечают День воинской славы России. В школе Биробиджанской воспитательной колонии была организована торжественная линейка, посвященная Дню окончания Второй мировой войны.

Мы должны помнить и чтить подвиг наших предков и их вклад в мирную жизнь современных государств. В этот день любой гражданин может

отдать дань уважения всем, кто внес свой вклад в Великую Победу.

Воспитанники возложили цветы к памятному месту погибшим в Великой Отечественной войне, расположенному на территории школы, почтили память воинов, мужество, героизм и самоотверженность которых позволили одержать Великую Победу над фашистской Германией и милитаристской Японией.

Страницу подготовил Андрей Л.

Международный день распространения грамотности

Международный день грамотности был утвержден в 1965 году после проведения иранской конференции, главной темой которой значился вопрос о ликвидации безграмотности. В итоге было принято решение об учреждении праздника – Дня распространения грамотности.



8 сентября, в Международный день грамотности, наш библиотекарь Татьяна Владимировна и директор школы Наталья Юрьевна провели для всех учеников интересное мероприятие. Мы участвовали в разных познавательных конкурсах, связанных с русским языком.

1-й конкурс был «Словарный диктант». Самым грамотным оказался ученик 9-го класса Илья Т.

2-й конкурс – «Расшифруй слово».

3-й конкурс – на знание орфоэпических норм «Расставь ударение».

4-й конкурс – на знание пунктуации «Расставь запяты».

И последний конкурс – на внимательность: «Найди ошибку».

По итогам мероприятия победителям вручили сладкие призы.

Страницу подготовили Андрей Л., Вадим П.

Пока идет реконструкция...



Корреспондент Миша К. провел беседу с методистом ОВРО Большаковой Викторией Игоревной о реставрации картины, обнаруженной совершенно случайно.

Корр. - Как возникла идея восстановить картину?

В.И. – Восстановить картину предложил заместитель начальника УФСИН России по ЕАО Амиров Роман Николаевич, чтобы заинтересовать воспитанников творчеством профессиональных художников.

Корр. - Трудно ли было восстанавливать картину?

В.И. - Для меня это не было трудным делом, мне было интересно.

Я ее восстанавливала чуть больше недели. Обновила краски, а также произвела ремонт полотна и рамки.

Корр. - Какие инструменты вы использовали?

В.И. - Профессиональные художественные кисти, масляные краски, палитру, шпатель. В восстановлении полотна помогал воспитанник Дмитрий Ф. Хочу отметить, что я смогла связаться с художником, автором картины, и он, несмотря на преклонный возраст, готов приехать к нам, когда картина займет свое место в школьном военно-историческом музее.

Михаил К.

1 Сентября состоялся повторный показ спектакля «Про-Федота-стрельца», подготовленного под руководством заведующей библиотекой Татьяной Владимировной и участниками театральной студии «Экспрессия».



Страницу подготовил Михаил К.

Своими руками



Герой нашей рубрики «Внеурочка» - Олег Г. Олег посещает программу внеурочной деятельности «Декоративно-прикладное творчество», которую ведет классный руководитель 9 «В» класса Наталья Ивановна. У Олега необычное для мальчишек хобби – вязание, например, изготовление вязаных игрушек. А еще ребята увлекаются изготовлением объемных поделок из бумажных модулей.



Страницу подготовил Вадим П.

Звёзды нашептали нам...

В сентябре дни рождения отмечают рожденные под знаками Девы и Весов. Узнаете ли вы себя в этих характеристиках?

Дева - элегантный, организованный, добрый.

Дева — второй знак стихии Земли, олицетворяющий справедливость и чистоту. Дева воплощает принцип порядка, победу разума над чувствами, умение видеть целое в деталях.

Весы - дипломатичный, артистичный, интеллигентный. Весы часто выступают в роли судей, а также юристов на всех уровнях. Постоянство, надежность и созидательная сила - лучшие качества этого знака.

(по материалам сети Интернет)



**ДЕНИС П., 11 класс (23.09), ИВАН Ш., 10 класс (06.09),
ДАНИЛ Б. (22.09), ИЛЬЯ Б. (01.09),
ДМИТРИЙ Г., 9 класс (19.09)**

Подписано в печать 27.09.2023

Главный редактор: Борзова А.В.

*Компьютерная верстка: Михаил К., корреспонденты: Андрей Л., Вадим П.,
дизайнер: Михаил К.*

Газета выходит 1 раз в месяц